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ITosicHuTenpHas 3amucKa

®onp oneHouHbIX cpeacTs (naee — OC) 11 TpoMEXYTOUHOM aTTecTaluy 0 JUCLUILINHE
«YmpaBieHueckuil yuet» paspadoran B coorBercTBHM ¢ ®I'OC BO 1no HampaBieHHIO MOATOTOBKH
38.03.01 Oxonomuka (yTB. npukazoM MuHHCcTEpcTBa 00pa3zoBanus U Hayku PO ot 12 Hos6ps 2015
r. N 1327), ocHoBHOI mnpodeccnoHaIbHOM 00pa30BaTEebHON MPOTPAMMON «IIO HANPABICHHUIO
noarotoBku 38.03.01 «DxoHOMHKa» HANPaBIEHHOCTH (Mpod b)) OUHAHCH U KPETUT.

Heapr ®OC nns mpoMexyTOYHOM aTTECTAIlMU — YCTAHOBJIEHUE YPOBHS CPOPMUPOBAHHOCTH
yactu komnereHnuuu OITK-4.

3agaun ®OC s MPOMEKYTOUHOM aTTeCTallMU - KOHTPOJIb KaueCTBa U YPOBHSI TIOCTHXKCHUS
00pa3oBaTeNbHBIX PE3yJIbTaTOB IO (OPMUPYEMBIM B COOTBETCTBHM C YYEOHBIM IIJIAHOM
KOMIIETEHIIHUSIM:

OIIK-4: cnocoOHOCTP  HAaXOAWTh  OPraHMW3ALMOHHO-YIPABICHYECKHE  pEIICHUS B
npoecCuoHaNBHOM e TEIbHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 3@ HUX OTBETCTBEHHOCTb.

3HaeT: CyIHOCTh, (YHKIUH, COJEpKAHHE YIPaBICHUYECKOTO ydeTa, MOIXOABl K
KJIacCU(UKALMU U BUBI 3aTPAT, METO/IbI KAJIbKYTUPOBAHUS C€0ECTOUMOCTH, KOHLIECTIIIUU CHIKEHUS
ce0ecTOMMOCTH,  CTPYKTYpPY  YIPAaBJIE€HYECKOTO ydyeTa B  COOTBETCTBUM C  ILIEHTpaMu
OTBETCTBEHHOCTH, C(hepbl OTBETCTBEHHOCTH MEHEPKMEHTA IIEHTPOB OTBETCTBEHHOCTH.

YMeeT: rpynnupoBarh 3aTpaThl, KaJbKYJIMpPOBaTh CEOECTOMMOCTh Pa3jIMYHBIMM METOAAMH,
aHAJIM3UPOBATH 3aTPAThI, 0€3yOBITOYHOCTH TPOU3BOICTBA.

Brnaneer: TexHomormei ananm3a ce0ECTOMMOCTH, O€3yOBITOYHOCTH M CHOCOOHOCTBIO
HAXO0XJICHHS HA OCHOBE MPOBEJACHHOTO aHAlIM3a OPraHU3a[MOHHO-YIIPABICHYECKOTO PEIICHHUS.

TpeboBanue K mporeaype OueHKH:

[Tomemenue: 0coObIX TpeOOBaHUIT HET.

O6opynoBaH#ue: 0COOBIX TPEOOBAHMIA HET.

HucTpyMeHTBI: 0cOObIX TpeOOBaHMIT HET.

Pacxonnbie MaTepuanbl: OJIaHKU € 3aJaHUSIMU.

JlocTym K TOMOTHUTENbHBIM CIIPABOYHBIM MaTepHaiaM: 0COObIX TpeOOBaHMIl HET.

Hopwms! Bpemenu: 6 yacos.

Kommmext OIICHOYHBIX CPCACTB JIA MMPOBCACHUA HpOMe)KYTO‘-IHOI\/’I arTrecrainun

IIpoBepsiemass KOMIIETEHIIHS:

OIIK-4:  cmocoOHOCTH  HAXOAWTh  OPraHU3allMOHHO-YIPABICHUYECKHE  pELICHHs B
npoheccuoHaNbHOM NeSTEIbHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 3@ HUX OTBETCTBEHHOCTb.

[TpoBepsiemblii 00pa30BaTENbHBIN pPe3yNbTaT:

3HaeT: CYIIHOCTb, (YHKLHH, COAEpP)KAaHUE  YIPABICHUYECKOIO  y4yeTa, CTPYKTypy
YIPaBIEHYECKOTO Y4eTa B COOTBETCTBUHU C LEHTPAMU OTBETCTBEHHOCTH, c(hepbl OTBETCTBEHHOCTH
MEHEKMEHTA LIEHTPOB OTBETCTBEHHOCTH.

Tun (popma) 3agaHus: KOHTPOJIBHBIN BOIPOC.

[TprMep TUMOBBIX 3a/1aHUH (OLIEHOYHBIE MATEPUAIIbI):
Jaiite pa3BepHyThIi OTBeT Ha Bompoc: «CyIIHOCTb, Ha3HAYEHHUE, CTPYKTypa YIPaBICHUYECKOIO

yderay.

Kpurepuu ouenku Beinonnen Beinonnen He
MOJIHOCTBIO  |4aCTHYHO BBITIOJIHEH

OmpeienieHo MOHSTHE M IIPEIMET YIPABJICHYECKOTO ydeTa 2 bamna 1 6ann 0 6amoB

BbIsiBIIeHB! (DYHKIMH YIIPaBJICHYECKOTO ydeTa 2 bamna 1 6ann 0 6amoB

OmnmcaHa CTpYKTypa yIpaBIEHYECKOTO y9deTa B COOTBETCTBHHU C IeHTpamH 2 Oamia 1 6amn 0 6aytoB

OTBETCTBEHHOCTH

Oxapakrepu3oBaHbl c(epsl OTBETCTBEHHOCTH MEHEKMEHTa IeHTPOB 2 Oamia 1 6amn 0 6aytoB

OTBETCTBEHHOCTH

HpOBepHeMaH KOMIICTCHIIM A



OIIK-4:

CIIOCOOHOCTH

HaXOINTh

OpraHU3aIMIOHHO-YIIPABJIEHYECKUE

HpO(i)eCCI/IOHaHBHOIZ JACATCIIBHOCTHU U T'OTOBHOCTh HCCTH 3a HUX OTBECTCTBCHHOCTD.

ITpoBepsiemblii 00pa3oBaTEIBHBIN PE3yJIbTAT:

3HaeT: MOAXO0/Ibl K KJIacCU(DUKALIMU U BUJIBI 3aTpaT.

Tun (dhopma) 3aanus: KOHTPOJIBHBIN BOTIPOC.

[Tpumep TUNOBBIX 3a/laHUH (OLIEHOYHBIE MaTEPUAIIbI):
Jaiite pa3BepHyTbIi 0TBeT Ha Bomnpoc: «Knaccudukanus 1 BUIbI 3aTpaT.

Kpurepuu oneHku:

pelieHus B

Kpurepun onenku

OnucaHbl noaxoabl K maccmbnxaunn 3aTrpar (He MCHEC

TIATH)

B kaxmoit Knaccnquaunu MpUBCACHBI BHUJbLI 3aTpaTrT C

pUMepaMu

IIpoBepsiemast KOMIIETEHIIHS:

OIIK-4:

CIHOCOOHOCTH

HaxoauTb

Brmonnen
IMOJIHOCTBIO

5 O0aJu1oB

(xaxmprii moaxom — 1
Oair)

5 O0aJu1oB
(o
KPUTEPHIO
knaccupukammn — 1
Oair)

KaXJaoMy

OpTraHnu3alluOHHO-YIIPABJICHUCCKHUC

Bremonaen
YaCTHIHO
1-4 6anna

1-4 Gamna

HpO(l)CCCI/IOHaJII)HOf/'I JACATCIIBHOCTH U T'OTOBHOCTBh HECTH 3a HUX OTBECTCTBCHHOCTD.

[TpoBepsiembie 00pa3oBaTeNbHbIE PE3YIbTATHI:

3Haer: MCTOJbI KaJIbKYJIMPOBAHUA ce0eCTOMMOCTH.

YwMmeer: KaJIbKYJIMPOBATb ce0eCTOMMOCTD pa3INYHbIMU MCTOJIaMU.

Tumn (popma) 3aganus: 3aaa4a.

[Ipumep TUIOBBIX 33aaHUi (OLIEHOYHBIE MAaTEPHATIBI):
Opranuzanus, ClIEeMUATU3UPYIOMIAscs Ha cOOpe IUIAHIIETOB M KOMITBIOTEPOB M3 3aKyIaeMBbIX
MHKpPOCXEM, 3allyCTHJIa IPOIECC H3TOTOBJICHUS KOMIIBIOTEPOB 0OoOjiee COBPEMEHHOIO THIIA,
peanmu3ansl KOTOPBIX OCYIIECTBIISUIACH HEPAaBHOMEPHO B Te4YeHHWE Tofa. B Tekymem romy
opraHuzaneil OblJIO0 M3roTOBICHO 4 MOJOOHBIX KoMIbroTepa. OJHAKO XOTS 3TH KOMIIBIOTEPHI
OIWHAKOBBIC, U3ACPKKH HA MPOU3BOACTBO KAXKAOI'0 KOMIIBIOTEpA PA3JIMYHBI U3-3a YBCIIMYCHUS LICH
Ha 3apaboTHYIO IUIaTy MepcoHalda W KomIuiekTyromue. KimeHtam OblIM  peanu3oBaHbl 2

KOMIThIOTEPA.

Tosap

CebecTonMocTh, pyOnei

Kommsrorep |

13500

Kommbiotep 2 12000
Kommbrorep 3 14000
Kommbiotep 4 15100
Htoro 54600

He
BBIIIOJIHEH
0 6au1oB

0 6au1oB

pEeLICHUA B

Omnpenenure ce0ECTOMMOCTh MPOJAAHHBIX KOMITBIOTEPOB U CTOMMOCTH 3allacoB MPU MOMOIIU TPex
MeT010B — DUDO, JINDO, cpeqHux u3aepxex.

Kpurepun onenku:

Kpurepuu ouenku Orenka MakcumanbH
oe
KOJIMYECTBO
0amioB

Haiinena croumocts 3anacoB MetogoM DO Kaxnoe 2

1) CebecToMMOCTh MPOJIAHHBIX KOMITBIOTEPOB OYET OTMPEIeNAThCA UCXO s U3 3aTpar|aeiictue 1 Gan

HA M3TOTOBJICHUE MIEPBBIX KOMITBIOTEPOB:

13500+12000=25500 (py6meit)

2) CTouMOCTh 3aI1acOB Ha KOHEI] eproja coctaBut 54600-25500=29100 (py0uieii).

Haiinena croumocts 3anacoB metogom JINDO Kaxnoe 2

1) Ce6GecToMMOCTD BYX TPOJAHHBIX KOMITBIOTEPOB OMpenesieTcss U3 ce0eCcTOMMOCTH | ieiicTBre 1 Gamt

KOMITBIOTEPOB, KOTOpbIe U3roTOBUIH mocieqaumu: 15100+14000= 29100 (pybneit).

2) CtouMOCTh 3a11acoB Ha KOHeI[ roja coctaBuT 54600-29100=25500 (pyGuiei).




Haiinena cTOMMOCTD 3aacoB METOJIOM CPEIHUX H3IEPIKEK Kaxnoe 3
1) Cpenusist cebecToumMocTh equHuUIBI paBHa 54600/4=13650 (py6.) nevicteue 1 Gamn
2) CebecToMMOCTh JIByX KOMITBIOTEPOB cocTaBut 13650*2=27300 (py6.).

3) CrouMoCTh 3amacoB Ha KOHeI[ nepuoja oyaet pasHa: 54600-27300=27300 (py6).

IIpoBepsiemast KOMIIETEHLIMS:
OIIK-4: cmocoOHOCTh  HAaxXOAWTh  OPTaHHW3AIMOHHO-YIPABICHYECKHE  PEIICHUS B

po(hecCHOHATLHOM IS TEIILHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

[TpoBepsiembIii 00pa3oBaTEIbHBIN pe3yIbTaT:

YMeeT: rpynmnupoBarth 3aTpaThl, KAIbKYJIUPOBATh CEOECTOMMOCTb.

Tun (bopma) 3amanus: 3a1ayva.

[Tpumep TUNOBBIX 3a/laHUH (OLIEHOYHbIE MaTEPUAIIbI):

Ha 3aBone uzrorosiensl S00 mt. equnun npoaykuuu A u 1000 wr. equaun npoaykiuu b.
[To maHHBIM TAOJIUIIBI COCTABBTE CMETY 3aTpaT Ha MPOU3BOJICTBO M KAIBKYIISIHIO CEOECTOMMOCTH
KQXKIO0T0 U3JIEIHSL.

[Moxazarenw, THIC.pyO. Uroro Ha BUJ

POy KUK

A b

3apaboTHas MmIaTa NPOM3BOJCTBCHHBIX pab0UNX 400 320 80
3arpaThl HA OCHOBHBIC MaTepHaJIbI 200 120 80
3apruiata aJIMHHUCTPATHBHO-YIIPABICHUCCKOTO MEPCOHANA 70 - -
3apaboTHas MmIaTa BCOOMOTATEIbHBIX PA00YHX 90 - -
Amopruszauus 31aHus 50 - -
DICKTPOIHEPIHsl HA TEXHOJOTHYECKUC IIEIIH 200 140 60
DJICKTPOIHEPIHs HA OCBEIICHHE T[eXa 30 - -
AmopTH3anus 000pyI0BaHUS 150 - -
[Tpouwne 3aTpatsl 510 - -

MopenbHbIi OTBET U KPUTEPUH OLICHKU:

Pemenue: (kaxgoe BEpHO BBHIMOJHEHHOE JIEMCTBHE OlCHMBaeTcs B 1 Oami, makcumym 12
0aJlIoB)

UTo0bI COCTaBUTH CMETY 3aTpaT Ha MPOHM3BOJICTBO, CIEAYET MPOCYMMHPOBATH OIHOPOIHBIC
110 SKOHOMHUYECKOMY COJIEP>KAHUIO U3AEPKKHU COIVIACHO UMEIOIIMMCS CTaThsIM CMETHI 3aTpart.

1. B cratbe «MarepHalibHbIE 3aTpaThl» CIENYEeT OTPa3UTh CTOMMOCTh OCHOBHBIX MaTepHallOB
U U3/IEP’KKU Ha 3/3.

M3 =200 + 200 + 30 =430 TrIC. py0. (1 Oamm)

2. B crathe «M3AEpPXKKM IO OIUIaTe TpyJaa» CIeAyeT OTpa3uTh 3apabOTHYyIO Ijary
IIPOM3BOJICTBEHHBIX padOUYMX U aIMUHUCTPATUBHO-YIIPABIEHUECKOT0 IIepcoHaa:

311 =400 + 70 + 90 = 560 TeIC. pyO. (1 Gamm)

3. B cratbe «amopTu3zanusa» cieAayeT OTpa3uTh OOIIYI0 aMOPTU3ALMI0O CTOUMOCTH 3/1aHUS U
000py10BaHUS:

A =50+ 150 =200 toIC. py0. (1 Oamm)

4. IIpoune 3aTpartsl:

[13 = 510 tBIC. pYO.

HToro ob1ue 3aTpaThl 10 CMETE COCTABSAT:

430 + 560 + 200 + 510 =1 700 ThIC. pyO. (1 Gam)

Onpenenum ce0ECTOMMOCTh KaKJIOTO BUIA MPOAYKIHNH, u3aenus A u m3aenus b. B memsax
ompeseneHus: ce0eCTOMMOCTH KaXKIOT0 M3JETHsl COCTaBUM KalmbKyNSIHi0. B ucxomHoi Tabmure
KOCBEHHbIEC 3aTpaThl npuBeneHsl B 3,4,5,7,9 crpokax, a B 1,2,6 mpuBeneHBI MNpPsIMBIE 3aTPAThI.
Pacnipenenum kocBeHHbIE 3aTpaThl HA TPOAYKIIMIO MPOIOPUHUOHAIBHO MPSMBIM 3aTPaTaM.

CHavana HaiineM KO3(QQUIMEHTHI, KOTOpPbIE MO3BOJIAT MEPEHECTH KOCBEHHBIE 3aTpaThl Ha
KaXXJ10€ U3 U3JIEIINH.



a) m3aenue A

KA = (320 + 120 + 140) / (400 + 200 + 200) = 0,725; (1 6am1)

0) m3nenue b

Kb = 1-0,725=0,275. (1 6ayn)

Hcnonb3ys qaHHble KOA(PGUIIUEHTBI, 3aII0JIHUM TaOJIMIly CO CTaThsIMHU KaJIbKYJIALHUN KaKI0TO
U3CIHSL.

Bann |CraThs KaIBKYISAIIAN 3arpartsl, THIC. PyO.
Bceero |M3genue A |M3genue b

1 1. 3/m IPOM3BOICTBEHHBIX PabOYNX 400 320 80

1 2. 3aTpaThl HA OCHOBHBIE MAaTEPHAIIBI 200 120 80

1 3. D/> Ha TEXHOJIOTUYECKHUE IIETTH 200 140 60

1 4. OOuenpon3BOACTBCHHbIC 3aTparhl (cTpokum 3,4,5,7,8,9 wucxomHOI 900 652.5 2475

TaOITUIIBI)
1 Bcero 3aTpatsl 1700 (12325 467,5
1 3aTpathl Ha €AMHAILY TPOLYKIIUI - 2,465 0,468

IIpoBepsiemast KOMIIETEHLIHS:
OIIK-4: cnocoOHOCTh  HaxXOAWTh  OPraHU3ALMOHHO-YNPABICHYECKHE  pEIleHUs B
pohecCuOHANBHOM e TEIbHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 3@ HUX OTBETCTBEHHOCTb.
ITpoBepsiemble 00pazoBaTeNbHbIC PE3yIbTaThI:
3HaeT: MeTO/Ibl KaJIbKYJIUPOBaHUS C€0ECTOMMOCTH, KOHLIETILIUU CHI)KEHUS Ce0eCTOMMOCTH.
VYMeer: rpynnupoBaTh 3aTparbl, KaJbKyJIUpOBaTh ce0ECTOMMOCTb Pa3IMYHBIMM METOJaMH,
AQHAJIN3UPOBATH 3aTPATHI.
Brnaneer: TexHosnorueil aHammza ce0ECTOMMOCTH, CIIOCOOHOCTBIO HaXOXJIEHHsS Ha OCHOBE
IIPOBEJCHHOI0 aHAIM3a OPraHMU3alMOHHO-YIIPABIEHUYECKOIO PEILIECHUS.
Tun (dbopma) 3amanus: 3a1aya.
[Tprmep TUNOBBIX 3a/1aHUH (OLIEHOYHBIE MaTEpUaIbl):
IIpon3BoACTBO OAHOIO MPOJYKTA MpEAIojaraeT MClojib30BaHUE JIByX MaTepuanoB A u b.
[TnanoBsIit paszmep npousBoactea 10000 mT.
CwMmera 3aTpar

Cratbu satpar Cymma (mmaH), TEIC.
pyo.

1. OCHOBHBIC MaTEPHAIIBI: 50 000

A (20000 xr * 1000 py6/xT) 20 000

b (10000 xr * 3000 py6/kr) 30 000

2. Tpys OCHOBHBIX IPOU3BOJCTBEHHBIX pabounx (30000 u * 3000 p./4) 90 000

3. HakJsaHeie pacxopl: 180 000

[Tepemennsie (mo 2000 py06. 3a oIWMH 4Yac TpyJa OCHOBHBIX MPOM3BOJCTBEHHBIX 60 000

pabounx — 2000 py6. * 30000 u)

ITocrosiHHBIE (32 OAMH Yac TPyZAa OCHOBHBIX IMPOHM3BOJCTBEHHBIX pabounx mo 4000 120 000

py6. — 4000 py6. * 30000 1)

4. Utoro no cmete 320 000

O6bem (tutan) = 10000 mrT.

Ot4yeTr 00 MCIIOJTHEHUU CMETHI

Cratbu 3aTpar Cymma
(pakrt), THIC. PYO.
1. OCHOBHbBIE MaTEPHAJIBI: 48 900
A (19000 kr * 1100 py6/kr) 20 900
b (10000 kr * 2800 py6/kr) 28 000
2. Tpys OCHOBHBIX IIPOW3BOJCTBEHHBIX pabounx (28500 1 * 3200 p./4) 91 200
3. HaksiagHble pacxopl: 168 000
IlepemeHHBIC 52 000

TTocTostHHBIE 116 000




4. Uroro no cmete | 308 100

06beM (pakr) = 9000 .

[IpoBenuTe aHanu3 OTKJIOHEHUH METOAOM CTaHIAPT-KOCT, YKAKUTE BO3MOXKHBIE IPUYHUHBI
OTKJIOHEHUH, c/enaliTe BBIBOJ HAa OCHOBE IPOBEJECHHOIO aHajIM3a U NPEAJIOKHUTE PELICHUs I0
CHIKEHHIO ce0eCTOMMOCTH.

MoienbHbIN OTBET U KPUTEPUU OLIEHKH.

Pewenue:

1 sTan — aHanu3 OTKJIOHEHUH MO MaTepuaiam

Ally = (paxTudeckas 1eHa 3a e/1. — cTaHaapTHas 1ieHa 3a el.) * Kon-Bo ¢axr.
A Ly — OTKJIOHEHUE 10 LIEHE MaTepruaIoB

A: ATl = 1900 T.p. (H)

b: A lly = (2 000) T.p. — (b)

AKy = (dakTrudeckue pacxosl — CTaHIAPTHBIC PAcX0/Ibl) * cTaHgapTHAs [eHa
A: AKy = (19 000 — 18 000) * 1 T.p. =1 000 . p. (H)

b: AKy = (10 000 — 9 000) * 3 1. p. = 3 000 T. p. (H)

A A=1900+1000=2900 (H)

AB=(2000)+3000=2 000 (H)

2 9Tan — BBISIBICHHUE OTKJIOHEHUH (PaKTHUECKUX TPYA03aTpar OT CTaHIapTHBIX
OTKJI0OHEHHE IO CTaBKE 3apa0O0THOM IJIaThI:

A 311 ¢r = (paxkTHueckas ctaBka — CTaHJIapTHAs CTaBKa) * (pakTUueckoe Bpems
A 3IT ¢ =(3,2-3) *28 500 =5 700 (H) — mepepacxo o cTaBke (HCOPraHM30BaHHOCTH BHYTPH
nexa).

OTKIIOHEHHE TIPOU3BOIUTEIHLHOCTH TPY/Aa:

A TIT = (hakTruecku oTpabOTAaHHOE BPEMS — CTAaHAAPTHOE BPEMSI, CKOPPEKTHPOBAHHOE TTO
(akTHYeCKOMY BBIITYCKY) * cTaHapTHAs CTaBKa

ATIT = (28 500 — 27 000) * 3 =4 500 (H)

CoBokymnHOe OTKJIIOHEHHE 1o 3apadoTHoe tuiate = 5 700 + 4 500 = 10 200

3 3Tan — Y4eT OTKJIIOHEHHUI OT HOPMbI (JaKTUYECKUX HAKJIAJHBIX PACX0/I0B
DaKTHYECKNE U CMETHBIC HAKJIAHBIE PACXOIbI

ITokasarenu CMeTHbIC DakTU4eCcKue

1. TTocTosIHHBIE HAKJIA/IHBIE PACXO/IbI 120 000 116 000

2. IlepeMeHHbIe HAKJIaHbIE PACXOIbI 60 000 52 000

3. IIpoussoactBo B HOpMo-yacax (o cmere 10 000 mrt. 3a 30 000 y, 30 000 27000 (3 * 9 000)
CJIe0BaTeNbHO, 3 9/IIT.)

4. HopMaTHBHasl CTaBKa pacrpe/esaeHus MOCTOSHHBIX PACX0JI0B 120 000/30 000 = 4 -

5. HopmaTuBHas CTaBKa paclpeieieH s IEPeMEHHBIX PacX0I0B 60 000/30 000 = 2

1. OTkIIOHEHUE MO MOCTOSTHHBIM HAKJIaIHBIM PAaCcX0/1aM OIIPEIeNIeTCs KaK pa3sHUIA MEXKITY
(aKTHUECKUMU HAKJIaJHBIMU PAacX0JaMU U HOPMaTUBHBIMH, CKOPPEKTHPOBAHHBIMU Ha
(akTUYECKUH BBIITYCK.

A TlocrosiHHBIX pacxomaoB = 116 000 — 4 * 27 000 = 8 000 (H)

DTO OTKJIOHEHHE (POPMUPYETCSI O] BO3/IEUCTBHEM JIBYX (haKTOPOB:

- 3a cyeT OTKJIOHEHUH B 00beMe TPOU3BO/ICTBA

A TToct. = (CMeTHBIN BBIMYCK MPOIYKIIUU B HOPMO-4yacax — PaKTUYECKUI BBIITYCK B HOPMO-4yacax)
* CtaBKa MOCTOSTHHBIX PACXO0JI0B

A =(30000-27000) *4 =12 000 (H)

3a cyeT OTKJIOHEHHH (PaKTUUYECKUX IMOCTOSHHBIX PACXOJ0B OT CMETHBIX (20COJIIOTHOE OTKJIOHEHUE)
A =116 000 — 120 000 = (4 000) (B)

2. OTKJIOHEHHE T10 IEPEMEHHBIM PacXo0/1aM = pa3HUIA MEeX1Y (PaKTUYECKMMU HAKJIaTHBIMU
pacxoJjaMH ¥ HOPMaTUBHBIMHU, CKOPPEKTHPOBAHHBIMU Ha (DaKTUIECKHUI BBITYCK.

A Tlepemennsbix pacxonoB = 52 000 — 2 * 27 000 = (2000) (b)

- OTkoHeHue (PaKTUIECKOTO BpEMEHH TPY/Ia OCHOBHBIX Pa0OYMX OT CMETHOTO:




A Bpems = @akTrudeckue nepeMeHHbIe pacxoabl — CMETHBIE PacX0/ibl, CKOPPEKTUPOBAHHBIE HA
(aKTHUECKUI BBITYCK

A Bpewmst = 52 000 — 2 * 28 500 = (5 000) (b)

- OtkioHeHue 1o 3¢ (HeKTUBHOCTH:

A D¢ = (DakTruueckoe Bpems Tpyaa — [I[pon3BoacTBO B HOpMO-yacax Ha (PaKTUUECKHM BBITYCK) *
HopmartuBHas cTaBka nepeMeHHBIX pacxXoJ10B

A D¢ = (28 500 — 27 000) * 2 = 3 000 (H)

4 5ramn — aHaIU3 OTKJIOHCHUS MTOKA3aTeNs BBIPYUKU

Ilena peaymmzaruu o cmete — 40 000 p.

[lena peammsaruu o daxty — 42 000 p.

CoBOKyMHOE OTKJIOHEHHE MTOKa3aTess MPUOBLIN ONPEIENIIeTC KaK pa3HOCTh MEKIY (DaKTHUECKON
npHUOBLIBIO, OTIPEICIIEHHOM Ha 0a3¢ HOPMATHBHBIX M3/ICPKEK, U CMETHOU MPHOBLIBIO,
paccuMTaHHOW HAa OCHOBE HOPMATUBHBIX U3CPHKEK.

Hopmarusnas npu6suts = Llena * Kon-Bo — M3aepskku (Marep. + 3/ + HaKII. pacXo/ibl)
Hopmarusnas mpu6suis = 40 * 10 000 — (50 000 + 90 000 + 60 000 + 120 000) = 80 000
(3arIaHUPOBAJIH MTOJIYYUTh B HAaYaje roja).

U3nepxku va equnauity = 320 000 / 10 000 = 32 T.p.

HopmaruBHas ce6ecTOMMOCTb SAMHUIIBI TPOAYKIUH = 32 T.p.

W3nepxku paktuueckue, paccunutanabie Mo Hopme = 32 * 9 000 = 288 000 p.

daxTryeckas MpUOBLTH 0 HOPMATHBHBIM H31epkkaM = 42 * 9 000 — 288 000 = 90 000 p.

A TTpu6su1s = 90 000 — 80 000 = 10 000 (b)

BrlisiBIeHHBIC OTKJIOHEHUS MOT'YT OBITh BBI3BAHBI 2 MIPUIMHAMH:

- OTKJIOHEHUE 110 IIeHE pealln3aluu

A 11 = (Daktrueckas npuObLIb, PACCYNTAHHAS HA 0a3¢ HOPMATHBHBIX H3/ICPKECK HA SIUHUILY
npoaykuuu — HopmatuBHas nmpuObLIs Ha 6a3e HOPMATUBHBIX U3AepKeK) * dakTHueckuii 0o0beM
peanu3anum

A 11 =[(42-32) — (40-32)] * 9 000 = 18 000 (b)

- OTKJIOHEHUE 10 00BEMY

AV = (Daktuueckuit 00beM — HopmaTuBHbIif 00beM) * HopMaTuBHas mpUOBLTH HA €IUHUILY
MPOIYKITHH

AV =(9000 - 10 000) * 8 =(8000) (H)

B3aumocBs13bp cMeTHON U pakTH4YecKor MpUObLIN

ITokazarenu Cymma, ThIC. pyo.
1. CMeTHas IpruOBLIb 80 000

2. OTKIIOHEHUS 110 peasTu3allin: 10 000 (b)
- TTo nene 18 000 (b)
- ITo o6bpeMy (8000) (H)
3. OTKJIOHEHHE N0 MPSIMBIM MaTepHAIbHBIM 3aTpaTam: 3900 (H)

- 1o ieHe marepuana A 1900 (H)

- 1o iene marepuana b (2 000) (b)
Htoro no nexne (100) (b)

- Ilo xonmmuecTBy Marepuaiza A 1000 (H)

- [To kosmuecTBy Marepuasna b 3000 (H)
VIToro no KoJam4ecTBy 4 000 (H)
4. OTKJIOHEHHE 110 3apaboTHOH myare: 10 200 (H)
- ITo craBke 5700 (H)

- I1o IpoU3BOAUTENBHOCTH TPYJa 4500 (H)
5. OTKJIOHEHHE M0 NOCTOSIHHBIM HAaKJIaJHBIM PacXoaMm: 8 000 (H)

- AGCOIJIIOTHOE OTKJIIOHEHUE (4 000) (b)
- 3a cuer 00beMa NPOU3BOACTBA 12 000 (H)
6. OTKJIOHEHUE 110 IEPEMEHHBIM HaKJIaJHbIM PacxoaaM (2 000) (B)
- TTo Bpemenu (5 000) (B)
- TTo addexTuBHOCTH 3000 (H)
7. dakruyeckas npudbLIb (cMetHas + otkiionenus) 80 000 + 10 000 — 3 900 — 10 200 | 69 900




| — 8000 +2 000 |

Otknonenus no npu6sum - 10 100 (H) ( 80 000 — 69 900)

Ortkiionenue 1o Beipyuke - 10 000 (b) Ortxiionenue o 3atparam — 20 100 (H)
- o tieHe 18 000 (B) 1. mo marepuanam 3 900 (H)
- o 00pemy peanmzanuu (8 000) (H) - o iere (100) (b)

- o xkoimdectBy 4 000 (H)

2. mo 3apabotHoit iate 10 200 (H)

- o ctaBke 5 700 (H)

* 110 Ipon3BoaAuTeNnbHOCTH TpyAa 4 500 (H)
3. mo HakIagHBIM pacxomam 6 000 (H)

- moctostHEbIe 8 000 (H)

- mepemennsle (2 000) (b)

Kputepuu oneHku:

Kpurepuii Brinonnen Brinonnen He
TIOJTHOCTBIO JaCTHIHO BBIITOJTHEH

AHanu3 OTKJIOHEHHUH 10 MaTepHraIaM 2 Gamta 1 Gamn 0 6ayuToB
AHanun3 OTKJIOHEHHUH 10 TpyAo3aTpaTaM 2 Gamta 1 Gamn 0 6ayuToB
AHanu3 OTKIIOHEHHUH 10 HAKJIaTHBIM pacxo1aM 2 Gamna 1 Gamn 0 OaytoB
AHanu3 OTKIIOHEHUH 0 BEIpYUKe 2 Gata 1 Gamn 0 6aytoB
AHanu3 NpUYUH BBIBJIECHHBIX OTKIIOHEHUH 2 Gata 1 Gamn 0 6aytoB
[IpemioskeHus Mo CHIYKEHUIO Ce0SCTOMMOCTH 2 Oaiuta 1 Gamn 0 OaytoB

[TpoBepsiemast KOMIIETEHLIUA:

OIIK-4:  crmocoOHOCTh  HAXOAWTh  OPTaHU3AIMOHHO-YIPABICHUECKUE  PEIICHHS
npodeCCHOHATIBLHOM 1eATeTbHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

[TpoBepsiembie 00pazoBaTENbHBIC PE3YJIbTATHI:

VYMmeer: aHamU3UpOBaTh 3aTpaThl, 6€3yOBITOYHOCTH IPOU3BOCTBA.

Bnaneer: Texnonorueit ananusza 6e3yObITOYHOCTH.

Tun (dbopma) 3amanus: 3a1ava.

[Tprmep TUNOBBIX 3a/laHUH (OLIEHOYHBIE MaTEPUAIIbl):

Kommanust mpou3BOINUT U POJIAET OJIMH BHJI POTYKIIMU — OJTHOPA30BbIe cTakaHYUKH. CTPyKTypa
3aTpar KomnaHuu (pyo.):

Ha eaununy npoaykuuu B mecsx
Iena peanu3zarmu 1,00
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTEPUAITBI 0,40
[IpsiMple 3aTpaThl HA OIIIATY TPy 0,25
[TepeMeHHBIC HAKIaIHBIE PACXOIBI 0,10
ITocTostHHBIE PacXObl 80000,00

Paccunraiite

1) Touky 0e3yOBITOYHOCTH B €MHHIIAX TPOAYKIIUU

2) [1nanoBbIi 06beM npogax mpu miuaHoBo npudsln 20 000 pyo.
3) Hopmy MapskuHabHON NpUObUIH

4) 3amnac pouHocTH npu wanoBoi mpudsu 20 000 pyo.

MopenbHbIi OTBET U KPUTEPUH OLICHKU:

Pewienue.

1) CoBoKyIHBIE TIEpEMEHHBIE pacxoabl Ha euHUILY poaykuuu = 0,40 + 0,25 + 0,10 = 0,75 py6.
2) MapsknuHanbHas IpuoObUTb Ha eauHUIly npoaykiuu = 1,00 — 0,75 = 0,25 pyO.

3) Touka 6e3yosITouHOCTH B eaunuIax npoaykiwu = 80 000 / 0,25 = 320 000 crakaH4YHKOB.

4) Hopma mapkuHansHOU npuosun = 0,25 / 1,00 = 25%

5) IlnanoBelif 06beM poAak npu miaaHoBoi npudsLr 20 000 py6. =

20 000/ 0,25 + 320 000 = 400 000 cTakaHYHUKOB.

6) 3amac mpoYHOCTH MpH 11aHoBo# mpubsLr 20 000 py6. = 80 000 / 400 000 = 20%

B




Kpurepuu onenku:

Kpurepnii Brimonnen Brimonxen He
MOJTHOCTBIO JaCTHIHO BBIIIOJTHEH

Paccunrana Touka 0€3yOBITOYHOCTH B HATYPAIHHOM BBIPaKCHUHU 2 Gamra 1 Gan 0 6ayutoB

Paccunran mraHoBEIH 00BeM pogax IpH mwiaHoBoi npuosum 20 000 | 2 6amma 1 Gamn 0 6aymtoB

pyo.

Paccuntana HOpMa MapKHHAIBHOHN MPHOBLIH 2 Gamra 1 Gan 0 6ayuToB

Paccunrasn 3amac npoyHOCTH NpH m1aHoBoi npuosum 20 000 py6. 2 Gamra 1 Gan 0 6ayutoB

IIpoBepsiemast KOMIIETEHLIMS:

OIIK-4: cnocoOHOCTh  HAXOIWUTh  OPraHW3AIMOHHO-YIPABICHYECKHUE  PEIICHUS B
npodeCCHOHATLHOM EATETFHOCTH U TOTOBHOCTh HECTH 32 HUX OTBETCTBEHHOCTb.

[TpoBepsiembie 00pa3oBaTeNbHbIE PE3YIbTATHI:

YMmeer: aHamU3upOBaTh 3aTpaThl, 0€3yOBITOYHOCTH MPOU3BOACTBA.

Brnaneer: TexHonorueil ananuza 0e3yObITOYHOCTH U CIIOCOOHOCTHIO HAXOXKIEHHUS Ha OCHOBE
IIPOBEJCHHOI0 aHAIM3a OPraHMU3aLMOHHO-YIIPABIEHUYECKOIO PELLICHUS.

Tun (dbopma) 3amanus: 3a1aya.

[Tpumep TUNOBBIX 3a/laHUM (OLIEHOYHbIE MaTEpUaIbl):

Kommanus mo npon3BoJCTBY KYXOHHBIX CTOJIOB XOUET YBEIUYHUTH O0BEM MPOJAXK 3a CUET
CHI)KEHHUSI OTIYCKHOM 11eHbl. [Imanupyetcs Hanaautb paboTy B ABe cMeHbl. [Ipu 3TOM npsiMbie
3aTpaThl Ha OIUIATY TPY/Aa U MaTepUaibl HE U3MEHSTCS, a IEPEMEHHBIC HAKJIAIHbIE PACXO/IbI
cokparsarcs. [locTostHHBIE pacXoly BBIPACTYT, HO HE3HAYUTEIHHO MO0 CPABHEHHIO C IJIAHUPYEMbIM
YBEJIMUECHUEM 00BEMOB JesTebHOCTH. BMecTo 30 ¢TOIOB, KOMITAHUS TDIAHUPYET poaaBaTh 60
CTOJIOB B MECHII:

Celiyac [Tnanupyercs
Ha SAMHUILY NPOAYKIMH | B Mecsll | HAa €AMHHILY NPOAYKIMH | B MECSI]
Iena peanm3aryu 3500 3000
[IpsiMple 3aTpaThl HA MaTEPUAIE 750 750
[IpsiMple 3aTpaThl HA OIUIATY TPyIa 850 850
[TepeMeHHBIC HAKIaIHBIC PACXOIBI 400 300
ITocTostHHBIE PacXobl 30000 35000

[Toctpoiite Ha oqHOM PV-rpaduke nuHNM npudbUIM Uit IBYX cieHapueB. Crenaite BEIBOJBI O
11eJ1ecO00Pa3HOCTH MJIAHUPYEMbBIX U3MEHEHHH.

MoJenbHbIi OTBET U KPUTEPUH OLIEHKH.

Pemenne.

Texymmii BapuaHT (Wwin cueHapuid 1) 3To 3aBHUCHMOCTh MPUOBUIM OT oObeMa peanuzanuu. [Ipu
HYJIEBOM OOBbEME peaju3alliy JMHHUS MepeceKaeT OCh OpAMHAT B Touke -30, COOTBETCTBYIOIIEH
30000 py6. mOCTOSHHBIX 3aTpaT; YroJl HakjloHa NpsiMoi cooTBercTBYeT 1500 py6. mpuObLIM Ha
onno uznenue. Cuenapuit 2 (puc. 1) mpeamnonaraeT HECKOJIBKO OOJBIIHME MOCTOSTHHBIE PACXObI, U
Oosiee MOJNOTyI0 MPSAMYIO C YIJIOM HakJIOHa, cooTBeTcTByrommM 1100 py6. mpuOBLIM Ha OAHO
u3JIenue.
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Puc. 1. CpaBHeHUE NBYX CLIEHAPHUEB.

MoskeT moKaszaTbCs, YTO CIEHapuil 2 TOYTH MO BCEM IMapaMmeTrpaM Xyxe cieHapus 1: Goree
BBICOKME TIOCTOSIHHBIC M3JIEP)KKH, HM)KE HOpMa MapxuHaimbHOW mpuOsumm (1100 / 3000 = 37%
npotuB 1500 / 3500 = 43%). Onnako nena 3500 pyO. MOXeT SBISATHCS HEe KOHKypeHTHoM. [lpu
o0wveme nponax B 60 CTOJOB IUTaHUPYETCs NMOMyduTh mpuosLIs 31 000 pyd., uTo OoJee yeM B 1Ba
pa3a OoJblie, 4yeM mianupyemas npuobsuib no creraputo 1 (15 000 py6.). CrienoBarenbHO, CTOUT
BbIOpaTh CclieHapuil 2.

Kpurepuu onenku:

Kpurepuit Beinonnen Beinonnen He
IIOJTHOCTBIO HYaCTUYHO BBITIOJIHCH
ITocTpoen rpaduk no cuenapuio 1 2 bayuta 1 Gasn 0 6annoB
[TocTpoeH rpaduk 1o creHapuio 2 2 bayuta 1 Gasn 0 6annoB
IIpoBeseH aHaNIM3 U CpaBHEHME JIBYX CIICHAPUEB, ClIeJIaH BBIBOJ 2 Gayta 1 Gayn 0 6annoB

Meroaunueckue MaTepHralbl, ONPEAENIAIONUE IPOLELYPY U KPUTEPUHN OLIEHUBAHUS
c(OpPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIUI MPU IPOBEACHUH ITPOMEXKYTOUHOM aTTecTaluu

[IIxama oneHUBaHUS YPOBHS OTOCTHIKCHUS O6p830BaTeJ'IBHBIX PE3YyJIbTATOB:

54-63 6asI0B — BBHICOKUM YPOBEHB («KOTIUYHO);
45-53 6annoB — NPOJABUHYTHIN YPOBEHB («XOPOIIO»);

35-44 Gamna — MOPOTOBBIN YPOBEHB («YIOBIETBOPUTEIBHOY);
34 u meHee 6aJIOB — HU3KUN YPOBEHB («HEYAOBIETBOPUTEILHO).
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